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T ManeeB B LLKOJIe U AoMa

BUIO 8 ITWJI, a TOIIOPOB B TP pasa

' e. OnHo Opurajie TUIOTHMKOB IIPOJIaJiv
OJIOBVHY TOHIOPOB 1 3 TIviyTbl 3a 84 pyOsrs.

TaBIIIIeCs TOTIOPHI U MVJIBI ITPOIaIn

TOVi Opurae rutoTHUKOB 3a 100 pyOster.

OJIBKO CTOUT OJIVIH TOHIOP ¥ OfIHA ITKJIa.




ManbuynKk N AeBOYKA pBaJin B JIECY OpPEXMW.
OHun cobpanu Bcero 120 wTyK. JleBo4yKa
copBaJsia B [iBa pa3a MeHbllue MaJibuuKa.
CKO/1bKO opexoB 6b1/10 Y MasibuynKa U

1EeBOYKN?




B cTpaHe HeBbEIy4eHHBIX
YPOKOB

[1a9Th 3eM/1eKOIOB BBIKOITIA/IU TPpAHIICHO B 100
ITOTOHHbBIX METPOB 3a 4 AHS. CKOJIBKO 3€MJIEKOIIOB

BBIKOIIQOT 500 ITOT'OHHbIX ME€TPOB 34 [JBad ,II;HH?



B cTpaHe HeBbly4EeHHbIX YPOKOB

® 3aBenyronui NIBEMHOM MACTEPCKOU
oyt 28 MeTpoB TKaHH. CKOIBKO
KOCTIOMOB MOKHO CIIHMTb, €CJIA Ha OIHUH
KOCTIOM OJIET 3 METpa TKAHU'




©® Ha meJibHUIly JOCTaBUIU 450 MEIIKOB PXXH, IO 80 KI' B
KaOXI0M. PoXxb cMoony, ipuyem u3 6 Kr 3epHa
BBILIJIO TISITh KT MYKH. CKOJIBKO TTOHAI00MTIOCHh MAllTH
ZL7Is1 IePEeBO3KU BCeN MYKH, eCJIM Ha KaXKI0U MallliHe
IIOMEIAJ/IOCH 10 3 T MYKU ¢



I'puropun Ocrep
3aAaUHUK

Ha nneacoBeT cobpanucs 40 cTporux
VUYUTEABHHII, 1 BCE CTANAHU IIO OUEPEAH
pyraTh OAHOI'O IIEYARBHOI'O
TpeTbeKnacCHuKAa. Kaxxaass yIuTe ABHHIIA
pyrana 6esusary mno 12 muHyT. CKOABKO
YaCOB Pyranu nevanbHoro# -
TPEeThbEeKAACCHHUKA? \
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3a8aUHUK

OsHOMY MAaAbYUKY IIPHCHUACS CTPALIHBIN COH,
OYyATO 3a HEUM I'OHSTCS IISTh TUIPOB, BOCEMbB ABBOB H
LBEHAAIIATh VUHUTEABHUII MaTeMaTukKu. CHavana
MAaAbYHK O€e>Xan B CBOEM CHE OUEHb OBICTPO U AbBBI
oTcTanu oT Hero Ha 40 kM, TUI'pPEI Ha 28KM, a
VYHUTEABHUIIBLI MaTeMaTHKH Ha 30xM. Ho mocne sToro
MAAbYHK, KaK HH CTApancs, He MOr be>xaTs OrICTpee,
YyeM CO CKOpOCThIO 1km/4. Manpuuk 6e>xan BO CHe, a
3a HUM 'HAAHCH THI'PBI CO CKOPOCTBIO 4KM/4, RbBBI
CO CKOPOCTBIO 1KM/Y ¥ VIUTEABHHIIBI IIO
MaTEMAaTHKE CO CKOPOCThIO 6KM/4. KTO AOTOHUT
MaAbYHKa BO CHE, B KTO HE AOTOHHUT, ECAH H3BECTHO,
yTO OYAHUABLHUK Pa30yAHUT MAanbYHKA Uepe3 8 4acoB
IIOCAE TOI'0, KaK OH IIo6e>kan Co CKOPOCThIO 1xkMm/u?



[leTp lleTpoBMY Haaen HoBbIe WTAaHblI U Ccen Ha
TOJIbKO YTO NMOKpalleHHyto TabypeTky. Ha wTaHax
NOJIY4YUCA KBaapaTHOE NATHO 3e/1eHOoro LBeTa.
[nnHa ogHOM CTOpOHbI NATHA 35 cM, a naowaab
ero B 3 TbICA4YMN pa3 MeHblle UeHTpasibHOU
naowaam ropoaa, B KOTOpPoM Xueet [leTp
[leTpoBuMY. Y3Han njaowanb 3TOW rnjaoLwaan.




